

В преддверии профессионального праздника заместитель руководителя следственного управления и руководитель отдела по расследованию особо важных дел в студии радио «Комсомольская правда» рассказали о работе следственного управления



В студии радио «Комсомольская правда» г. Новосибирска заместитель руководителя Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России Владимир Ануфриев рассказал о работе следственного управления, об особенностях расследования уголовных дел о преступлениях, совершенных на объектах транспортной инфраструктуры, уделил внимание расследованию уголовных дел по так называемым «авиадебоширам», действия которых влияют на безопасность полетов.

Роман Глуховеров рассказал о расследовании уголовных дел о преступлениях коррупционной

направленности, в том числе совершаемые сотрудниками таможни и АО «РЖД», а также рассказал о расследовании уголовного дела, возбужденного по факту аварийной посадки грузового самолета «Руслан», следовавшего из аэропорта «Толмачево» г. Новосибирска в столицу Австрии.

Ссылка на эфир радиостанции «Комсомольская правда» от 15.07.2021
<https://radiokp.ru/novosibirsk/podcast/lyudi-v-pogonakh-novosibirsk/442391>

16 Июля 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1592511>